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📢  Suntem încântați să vă aducem
actualizări noi de la Migrantpreneurship
2.0, pe măsură ce trecem la următoarea
fază de a oferi antreprenorilor migranți
abilități practice digitale, de inteligență
artificială și de automatizare. Al 2-lea
buletin informativ evidențiază progresele
realizate până acum - de la obținerea
de informații din comunitate până la
crearea de Toolkit-uri și lansarea
programului InnovateConnect. Pași mari
deja realizati și alții și mai mari în față!
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Următoarea fază aduce instruire, testare
și dialog cu experții direct în comunitățile
noastre:
👉  Pilotare locală cu 15 traineri pentru
adulți 
👉 Dezvoltarea capacităților cursanților:
45 de participanți selectați vor participa
la 9 ore de instruire 
👉 Panel de discuții cu experți în AI: 15
experți în digitalizare, politici și
inteligență artificială vor explora
subiecte cheie despre inteligența
artificială și digitalizare 

🚀 Vești mari de la proiectul MEANS 2.0!
 Evaluarea noastră a nevoilor (ianuarie-
aprilie 2025) a ajuns la 159 de persoane
minunate din Spania, România și Estonia —
migranți, formatori și lideri comunitari care
și-au împărtășit opiniile! 💬✨

Constatările sunt clare:
 👉  Migranții au motivația și cunoștințele
digitale de bază, dar au nevoie de îndrumări
simple, vizuale și practice pentru a utiliza
inteligența artificială în afacerile lor.
 👉 Un procent uriaș de 85% vor să folosească
inteligența artificială pentru a-și dezvolta
ideile, însă barierele lingvistice și
suprasolicitarea tehnologiei încă îi împiedică
pe mulți.

 👉 Educatorii sunt dornici să ajute, dar au
nevoie și de instrumente de instruire
moderne, gata de utilizare și compatibile
cu inteligența artificială.

👨‍🏫 Vă prezentăm programul
InnovateConnect!

Seturile de instrumente sunt AICI 🌍
REZULTATELE Sondajului de

Evaluare a Nevoilor💡  Seturile de instrumente MEANS 2.0 sunt aici —
Concepute de migranți, pentru migranți!
 În urma evaluării nevoilor, am transformat toate
informațiile în două seturi practice, care îi ajută
pe antreprenorii migranți să pornească la drum
cu încredere, claritate și cu instrumentele digitale
potrivite. ✨

🔥 Setul de instrumente pentru inteligență
artificială și automatizare îi ajută pe migranți să
utilizeze instrumente inteligente pentru a
simplifica munca, a automatiza sarcini și a-și
dezvolta afacerea, în timp ce setul de
instrumente pentru prezență digitală arată cum
să construiască o identitate online puternică, să
creeze conținut și să atragă clienți.
 Ambele seturi de instrumente vor fi disponibile în
curând pe site-ul nostru web în engleză, română,
spaniolă și letonă! ✨

📩 Urmărește călătoria
noastră
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